
Noyo Harbor Area Fishing Community Survey - 2018 

Of the 10 survey questions, #s 1, 3, 5, 8 & 10 requested quantitative responses, which are shown in the graphs 

below.  Written responses to questions are being compiled separately. There were 35 surveys returned. 
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Question 1: In terms of adverse regulatory effects on your fishing 
operations, please rank the following from 1 - 10, with 1 = greatest 

concern, 10 least.
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Question 3: Working Waterfront Importance, 10-point scale (1 = very 
important, 10 = not important at all)
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Question 5 mean response: How well are these services currently being 
provided in Noyo Harbor (1= totally inadequate, 10= fully adequate)

Please Note: Shorter bars 

represent greater concern. 
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Question 8 response counts (n=35): Have any of the following harmed (or 
will harm) fisheries in which you participate?

Question 10 responses: Commercial fishermen, do you have concerns that 
attracting more tourists and visitors to Noyo Harbor will have negative 

impacts on commercial fishing operations? [Yes or No] 
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